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HABYAJIbHUM ILJIAH
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|. M'pacbik ocBiTHLOro nNpouecy

BepeceHb YosTeHb NucTtonag TpyAeHb CiveHb. ot BepeseHb KeiTeHb TpaseHb YepseHb Tvnets CepneHb
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V. lNMnaH HaBYanbLHOro npouecy
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1. OBOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTH
OK'1 [ETuka, 6ioetuka Ta akaneMiuHa 100pOYECHICTh 1 3 90 44 20 24 46 3
0K 2 Meronosorist HaYKOBHX JIOCIDkeHb Ta HaNexHi KIliHitHi 1 3 90 44 20 24 46 3
npakTHKK B podeciiiniii mismbHOCTI
OK 3 |O6pobaenns Ta ananis Meauko-6ionoriunoi indopmanii 2 3 90 44 20 24 46 3
OK 4 [Meroponoris Ta opramisaiis nejaroriqsoro npouecy. Ilpesentauis 3 3 90 44 20 24 46 3
OK 5 YeHa i MHCLMOBA KOMYHiKallist JepKaBHOIO Ta IHO3EMHOIO MOBAMHK 3 6 180 38 4 84 2 6
y npodeciiiniit pisbHOCTI
0K 6 InHOBawilHi HAYKOBI NIPOEKTH T X BIIPOBAIDKEHHS B MENMLMH: 4 9 270 132 68 64 138 9
Kypc npodeciitHoi Ta NpakTH4HOI MiroTOBKH "
OK 7 |AcuHcTeHTchKa Mejaroriyia npakTuka 3a creuiajibHicTio 4 3 90 44 46 3
Beboro 7 30 [ 900 440 460 6 12 | 12 0 0 0 0 ]0
2. BUBIPKOBI KOMIIOHEHTH
BK 1 [HapyasibHa qucuuiulina 3a BH6opom 3100yBaya 2 3 90 44 20 24 46 3
BK2 |HaBuaneHa pucuumiiina 3a Bubopom 3100yBava 2 3 90 44 20 24 46 3
BK3 |HaBuanebHa jucummiiina 3a BAG0poM 3100yBaua 3 3 90 44 20 24 46 3
BK4 |HaBuyasnbha jucuuiuiina 3a BA6opoM 3100yBaya 3 3 90 S 20 24 46 3
BK5 |HaByaybHa jucumrutina 3a Bubopom 3100yBaya 3 3 90 44 20 24 46 3
Bceboro 5 15 | 450 220 100 120 230 0 0 0 15| 0 0 0 0
3arasbHa KiIbKicTh e 12 45 | 1350 660 690
KinbkicTs Kpeauris B cemecTpi 6 12 12 | 15 0 0 0 0
Kisibkicrs roaun B cemectpi L 180 | 360 [ 360 | 450 | 0 0 0 0
KinbkicTs 3anikis 2 3 2 5
TIpopeKTop 3 HayKoBOi poGOTH // = (;/ Hatanis CABUUYK
&
TapanT nporpamu 222 MenuuuHa IOpiit BAOBUYEHKO
3aBiyBay BiJUIUTy acnipaHTypH Ta /S
JIOKTOPAHTYPH £ / Haranis CEPbOI'THA




